

Встреча должностных лиц Координационного совета Исламской пропаганды и штабов декады Фаджра - 19 /Jan/ 2010

Лидер Исламской Революции его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня на встрече с должностными лицами Координационного совета Исламской пропаганды и главами штабов по проведению декады Фаджра со всей страны назвал самой важной особенностью Исламской Революции Ирана и церемонии по случаю годовщины революции на протяжении 30 прошедших лет массовое и сплоченное присутствие народа в качестве главного элемента формирования Исламской Революции и их душевную привязанность к основным лозунгам революции и подчеркнул: «В период смуты и когда атмосфера является запыленной обязанность всех, особенно особых личностей, заключается в занятии ясной позиции и воздержании от двояких заявлений и двоякой позиции».

Назвав декаду Фаджра уникальным явлением, Лидер Исламской Революции, разъясняя этот вопрос, добавил: «Причина того, что декада Фаджра является уникальной кроется в том, что на протяжении тридцати минувших лет годовщина Исламской Революции всегда отмечается на фоне массового присутствия народа, который является главным элементом, породившим революцию».

Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал ежегодное присутствие миллионов людей 22 бахмана (11 февраля) признаком того, что революция крепится на вере народа и отметил: «Значение этого массового и сплоченного присутствия каждый год заключается в том, что Исламская революция и вытекающий из нее строй опираются на народ и его веру, и этот же вопрос служит главной причиной неспособности врагов пошатнуть исламский строй».

Указав на страх противников исламского строя, вызванный этим искренним и массовым народным присутствием с разными направлениями и вкусами на разных мероприятиях, связанных с революцией, особенно по случаю декады Фаджра и 22 бахмана (11 февраля), его Светлость добавил: «Враги с целью скрыть эту сплоченность и единство пытаются посредством своих агентов и в своей пропаганде представить дело так, будто в сплоченности и едином определении направления народа произошел раскол и расчленение».

«В этом свете в День Кодса, основа и суть которого заложена во вражде с сионистским режимом, незначительная и обманутая группа людей скандировала лозунги против вопроса Палестины и в пользу сионистского режима, а в день 13 абана (4 ноября), который является Днем отречения и ненависти иранского народа в отношении американского империализма, скандировали лозунги против этого движения, исламского строя и исламской сущности», – отметил Лидер Исламской Революции.

Подчеркнув, что иранский народ душевно привязан к основным лозунгам Исламской Революции, а величие народа Ирана, в свою очередь, существует благодаря народному присутствию на арене, его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Исламская Революция сформировалась посредством желания и веры народа и до настоящего времени на основе этого желания и веры продвинулась вперед с полным могуществом, с чувством величия и отсутствия нужды, и впредь также могущественно и в полном величии одержит победу над всеми врагами».

Его Светлость подчеркнул: «Исламская Революция является действительностью, восставшей из

божественной традиции, и до тех пор, пока она опирается на веру, любовь и интерес народа, если даже мировые державы объединятся друг с другом, не смогут нанести ущерб этой революции и народу».

Отметив, что 22 бахмана (11 февраля) принадлежит народу Ирана, великодушному Иمامу (да будет над ним милость Аллаха!) и мученикам, его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Враг усердствует, чтобы сотрясти это могучее национальное богатство, следовательно, следует находиться на арене изо всех сил и двигаться разумно и мудро».

Назвав умение распознать «мгновение и потребность» и действие соответствующее этому очень важной особенностью и качеством, Лидер Исламской Революции отметил: «Некоторые жители Куфы, которые восстали под названием «тавабейн» через несколько месяцев после события в День Ашуры и были преданы мученической смерти, верили в Имама Хусейна (ДБМ) и, дай Бог, получают вознаграждение у Бога, однако они не выполнили обязанность, которую они должны были исполнить, потому что не узнали «мгновение» и День Ашуры».

Его Светлость назвал 9 дея (30 декабря) сего года одним из «мгновений» и подчеркнул: «Демонстрация 9 дея (30 декабря) была потребностью мгновений, в ходе которой Координационный совет Исламской пропаганды действовал правильно, и народ, в свою очередь, хорошо выявил эту потребность, и 9 дея (30 декабря) превратилось в одну из вершин истории Исламской Революции».

Назвав также 23 тира 1378 года (14 июля 1999 г.) еще одним из мгновений, его Светлость Аятолла Хаменеи отметил: «Демонстрация народа 22 бахмана (11 февраля) во всем ее могуществе является традиционным делом и имеет определенный порядок, однако демонстрация 23 тира 1378 года (14 июля 1999г.) и 9 дея (30 декабря) сего года не были традиционными».

Лидер Исламской Революции подчеркнул: «Умение распознать положение и присутствие в правильное и нужное мгновение является основой всех дел».

Его Светлость назвал занятие ясной позиции и воздержание от неопределенной и двоякой позиции одной из главных потребностей в период смуты и запыленности атмосферы и добавил: «Враги всегда выступают против того, чтобы атмосфера была ясной, потому что в запыленной атмосфере и атмосфере смуты они могут достичь своих целей».

«В нынешних условиях все политические течения и направления внутри строя должны ясно определить свою линию и границу с врагом, и в этой связи обязанность особых личностей, особенно особых личностей, которые имеют большое влияние, является больше чем обязанность других», – подчеркнул его Светлость Аятолла Хаменеи.

Лидер Исламской Революции отметил: «Занятие особыми личностями двоякой позиции является неблагоприятным и особые личности должны ясно заявлять свою позицию перед лицом выступлений и действий врага».

Его Светлость добавил: «Когда главы империализма и насилия и оккупанты исламских государств выходят на арену и занимают позицию говорить двояко и неопределенно считается неправильным, потому что должно быть ясно, какой позиции придерживаются люди, которые находятся внутри исламского республиканского строя, и готовы ли они отречься от врагов?»

«Когда некоторые во время смуты и запыленности на словах отрицают Ислам, а на деле отрицают

республиканскую сущность строя и ставят под вопрос выборы, от особых личностей ожидается, что они конкретно прояснят свою границу и позицию», – отметил его Светлость Аятолла Хаменеи.

Его Светлость подчеркнул, что создание ясности является врагом врага, а запыленность – помощью врагу, и это служит критерием и мерилom действий для всех людей, течений, особенно особых личностей.

Указав на заговоры, которые существовали на протяжении 30 минувших лет против Исламской Революции, его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Иранский народ до настоящего времени, благодаря милости и помощи Бога преодолел очень сложные переходы и преодолеет впредь».

Лидер Исламской Революции, сделав акцент на том, что вражда с исламским строем в будущем также будет продолжаться, как в прошлом, отметил: «Если народ будет пробужденным, осведомленным, с волей и делающим упор на веру и будет сопряжен с приходом новых и свежих лиц, он преодолеет все заговоры».

Его Светлость, указав на приход новых и свежих лиц революции добавил: «Нынешнее поколение молодежи и молодежь, которая не видела даже победы Исламской Революции и его важные периоды являются новыми саженцами и новыми, свежими лицами, которые по сравнению с молодым поколением начала революции действуют более лучше и бдительнее».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул, что, несмотря на все заговоры, листва и плоды прочного дерева революции увеличиваются с каждым днем.

Выразив признательность Координационному совету Исламской пропаганды за его усилия, его Светлость назвал этот орган одним из давних органов Исламской Революции с самым большим стажем и добавил: «Координационный совет Исламской пропаганды был сформирован на основе реальной и искренней потребности, и этот орган на протяжении 30 прошедших лет всегда действовал на основе распознавания мгновения и потребности».

Лидер Исламской Революции назвал присутствие Аятоллы Джаннати во главе Координационного совета Исламской пропаганды и его совершенство в деле главными факторами движения этого органа по правильному пути и своевременного выявления потребностей.

В начале данной встречи глава Координационного совета Исламской пропаганды Аятолла Джаннати, указав на опыт совета и его формирование 12 мордада 1359 года (3 августа 1980 г.) представил отчет о деятельности и действиях данного органа в различные отрезки времени, в том числе 9 дея сего года (30 декабря) и выразил признательность Организации радио и телевидения за ее действия в ходе этого важного события.